
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ        ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..17η/2012..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 11ης-7-2012 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος       ..Αριθ. Απόφασης: ..256/2012.. 
                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..11ης/7/2012.. της ..17ης/2012.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..11η Ιουλίου 2012.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:00.. η Οικονοµική Επιτροπή 
συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική Συνεχιζόµενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 
01 ύστερα από την διακοπείσα συνεδρίαση της 29ης Μαϊου 2012 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 
21110/6-7-12.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικών – 
Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 
νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έκδοση χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών 
κυκλοφορίας για τα µηχανήµατα έργου του ∆ήµου ∆ιονύσου.» 
ΘΕΜΑ 1ο: «Εισήγηση για την Ενοποίηση τελών Ύδρευσης ∆ήµου ∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζηµίωσης στον κ. 
Χατζηκωνσταντίνου ∆ηµήτρη του ∆ηµοσθένους ο οποίος υπέστη ζηµιά στο ελαστικό του 
αυτ/του του από πτώση σε λακκούβα.» 

ΘΕΜΑ 3ο: «α) Κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας για την ανάθεση του έργου: 
«Ο∆ΟΠΟΙΙΑ ∆.Κ. ∆ΙΟΝΥΣΟΥ», προϋπολογισµού 66.970€ (µε ΦΠΑ) 
β)  Έγκριση του αποτελέσµατος του πρόχειρου διαγωνισµού του παραπάνω έργου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 
(ΜΕΛΛΟΝ)». 
ΘΕΜΑ 5ο:« Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 
(ΒΟΡΕΙΝΗ)». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 
(ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ)» 
ΘΕΜΑ 7ο:« Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 1.063,21 € για το έργο: 
«Κατασκευή νέου Βρεφονηπιακού Σταθµού ∆ήµου ∆ροσιάς»» 
� ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία   «Ανανέωση 

σύµβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξη της µηχανής ταχυδροµείου για 
ένα έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών». 

ΘΕΜΑ 9ο:« Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 
καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων διακήρυξης για 
την ανάθεση προµήθειας «υδροµετρητών και την εγκατάσταση και λειτουργία συστήµατος 
αυτόµατης ανάγνωσης ενδείξεων (Α.Μ.R.) του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Εγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την  προµήθεια βιβλίων». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση: α) δαπάνης και διάθεση της πίστωσης και β) τεχνικών προδιαγραφών 
και καθορισµός όρων διακήρυξης για την «Προµήθεια γραφικής  ύλης»» 
ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2012 για 
την ανάθεση προµήθειας ηλεκτρολογικού υλικού του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
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ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση  τεχνικών προδιαγραφών και καθορισµός όρων διακήρυξης για την 
Προµήθεια κάδων απορριµµάτων Μηχανικής Αποκοµιδής »» 
ΘΕΜΑ 14ο: «Εγκριση δαπάνης, διάθεση   πίστωσης για την  ένταξη υπαλλήλων του ∆ήµου 
στα Βαρέα και Ανθυγιεινά. Ανάθεση της εργασίας». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση: Α)δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αγορά Αδειών Λογισµικού 
Servers Microsoft και Β)των από 10/4/2012 σχετικών Τεχνικών Προδιαγραφών - Τρόπος 
εκτέλεσης της εργασίας.» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση των επικαιροποιηµένων δικαιολογητικών του πρώτου µειοδότη για την 
εκτέλεση του έργου: «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων ∆ήµου 
∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για “Προµήθεια συστήµατος αυτόµατης 
απάντησης και τηλεφωνικών συσκευών”» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. Ζηκίδη» 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος  
2. Λίτσας Αθανάσιος     2 Τζανετή Αγάθη-Έλλη.    
3. Ποτίδης Χρήστος    3. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής    4. Μπιτάκος Παναγιώτης 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
Η ∆Σ κ. Τζανετή Αγάθη-Έλλη προσήλθε πριν την έναρξη συζήτησης του 1ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. 
Οι απόντες ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι νοµίµως κληθέντες και εµπροθέσµως δεν παρέστησαν στη 
σηµερινή Συνεδρίαση. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..256/2012.. 
 
� ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία   «Ανανέωση 

σύµβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξη της µηχανής ταχυδροµείου για 
ένα έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών». 

                                                

Ο  Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα είπε τα εξής: 

 
Προκειµένου ο ∆ήµος µας να προβεί στην ανάθεση εργασιών « Τεχνική εξυπηρέτηση και 
υποστήριξη της µηχανής ταχυδροµείου» για ένα έτος, θα πρέπει να εγκριθούν οι τεχνικές 
προδιαγραφές των προς ανάθεση εργασιών , όπως αναφέρονται στην συνηµµένη τεχνική 
περιγραφή – η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα της εισήγησης. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε να ληφθεί απόφαση Οικονοµικής  Επιτροπής : 
Για την έγκριση: 
 1) της δαπάνης και τη διάθεση πίστωσης δύο χιλιάδων εκατό (2.100€) ευρώ συµπ/νου ΦΠΑ σε 
βάρος του ΚΑ των εξόδων 10.6265.0004 του προϋπολογισµού του ο.ε 2012 του ∆ήµου,  µε την 
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ονοµασία «Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισµού σκευών και λοιπού 
εξοπλισµού» και 
 
2) των τεχνικών προδιαγραφών των προς ανάθεση εργασιών  όπως  αναφέρονται στην 
συνηµµένη τεχνική περιγραφή – η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα της εισήγησης. 
 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης–Πρόγραµµα Καλλικράτης (ΦΕΚ 
87Α΄). 
� Τις διατάξεις του Π.∆ 28/80 
� Τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν 3463/2006  
� Τις διατάξεις του άρθρου 22   παρ 3 του Νόµου 3536/2007 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα αποµαγνητοφωνηµένα 

πρακτικά) 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει  
1) τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση δύο χιλιάδων εκατό (2.100€) ευρώ συµπ/νου ΦΠΑ σε βάρος 
του ΚΑ των εξόδων 10.6265.0004 του προϋπολογισµού του ο.ε 2012 του ∆ήµου,  µε την 
ονοµασία «Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού εξοπλισµού σκευών και λοιπού 
εξοπλισµού» και 
 
2) τις τεχνικές προδιαγραφές των προς ανάθεση εργασιών  όπως  παρακάτω: 
Ο ∆ήµος ∆ιονύσου έχει στην κατοχή του ένα αυτόµατο ηλεκτρονικό σύστηµα ζύγισης, 
υπολογισµού ταχυδροµικών τελών γραµµατοσήµανσης τύπου Pitney Bowes, τύπου Ε581, το 
οποίο αποτελείται από α) Μηχανή ταχυδροµείου, β) αυτόµατο τροφοδότη φακέλλων και γ) 
µετρητή ταχυδροµικών τελών. Επίσης αποτελείται από µια αυτόµατη µηχανή ενός σταθµού 
τροφοδοσίας φύλλων χαρτιού – δίπλωσης τροφοδοσίας ενθέτου – εµφακέλωσης – ύγρανσης 
και κλεισίµατος φακέλλων.  
Η εταιρεία στην οποία θα ανατεθεί η εργασία τεχνικής εξυπηρέτησης και υποστήριξης θα 
αναλάβει την υποχρέωση :  
α) της προληπτικής συντήρησης (καθαρισµός, λίπανση, ρύθµιση και έλεγχος της «µηχανής» 
β) της αποκατάστασης βλαβών   
γ) της τοποθέτησης ανταλλακτικών στη «µηχανή» κατά τη διάρκεια των επισκέψεων για 
προληπτική συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών, τα οποία θα πρέπει να είναι (καινούρια ή 
λειτουργικά) αντίστοιχα µε αυτά τα οποία χρειάζονται αντικατάσταση, χωρίς χρέωση του ∆ήµου 
µας, εφόσον η καταστροφή ή φθορά προήλθε από την κανονική και καλή χρήση της «µηχανής». 
Το κόστος των συγκεκριµένων ανταλλακτικών θα βαρύνει την εταιρεία. 
δ) να ανταποκρίνεται άµεσα, εντός 24 ωρών, σε κάθε έκτακτη ανάγκη για εργασία που τυχόν 
προκύψει και να αποκαθιστά τις βλάβες που παρουσιάζονται και απαιτούνται υλικά , άµεσα, 
κατόπιν υποβολής σχετικής προσφοράς  και σε συνεννόηση  µε το ∆ήµο , 
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Ενδεικτική τιµή 1 επίσκεψης για συντήρηση το µήνα : 150 € 
 
Ήτοι συνολικά, ενδεικτικός προϋπολογισµός για 1 επίσκεψη το µήνα, για 12 µήνες : 1.800€ 
 
Σύνολο ∆απάνης µε ΦΠΑ 23% ( εργασία & ανταλλακτικά ) : 2.100€ 
 

 
Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 

«∆ιαύγεια». 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
1. Λίτσας Αθανάσιος 
2. Χιώτης Ηρακλής    
3. Ποτίδης Χρήστος 
4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικών 
– Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
1. Γραφείο ∆ηµάρχου. 
2. ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
3. ∆/νση Ανθρωπίνου ∆υναµικού & ∆ιοικ. Μέριµνας 
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